
Survey Subject: 

Foreign Competition

Survey Dates:

03/08/2011 – 03/22/2011

Highlighted findings:

38 total responses, 53% from the U.S.

- A majority of respondents report that their 

greatest concern from foreign competition is 

from foreign advantage in labor and raw 

materials.

- Respondents report that cost cutting 

initiatives and reinvestment in modern plant 

equipment are the most common attempts to 

counteract foreign competition. 

- Few respondents say they are in great danger 

and are likely to close in the next five years 

solely from foreign competition.
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